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Público 
encuestado

Población 
total

Tamaño 
de la 

muestra

Encuestas 
diligenciadas

Equivalente 
en %

Empleados no
docentes

77 64 47 73

Escala de calificación para las apreciaciones

5 4 3 2 1 0

Muy alta Alta Mediana Baja Muy baja NS/NR



SI; 91%

NO; 9%

.
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Promoción de la salud y
prevención de la enfermedad:

Psicoorientación, salud
estudiantil, prevención de
adicciones, salud mental,

sexualidad y amor, entre otros

Desarrollo Humano:
Alimentación para

estudiantes, trabajadores
oficiales y personal

administrativo, tiquetes de
transporte estudiantil, becas y
exenciones, grupos culturales,

arte y cultura.

Deportes: Formativo,
representativo, recreativo,

representativo y
administración de escenarios

deportivos

FBU: Fondo de Bienestar
Universitario, Fondo Rotatorio
de Vivienda y Fondo Rotatorio

de Calamidad

Conoce

Utiliza
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91,49% 91,49%
89,36%

85,11%

2,13% 2,13%
4,26%

2,13%
6,38% 6,38% 6,38%
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¿Tiene claridad sobre las tareas
administrativas que usted

realiza en el Programa?

¿Las tareas administrativas que
usted realiza en el Pograma

facilitan el cumplimiento de los
propósitos misionales?

¿Las tareas administrativas que
usted realiza responden a las
necesidades del Programa?

¿Tiene claridad sobre las tareas
administrativas que usted

realiza en el Programa?

.  
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SI; 44,68%

NO; 21,28%

NS/NR; 34,04%
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